第三章复习 数学园地三
           ——四边形
 

第一关
轻装上阵

一、把下面的图形分类，将序号填入括号里。
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（      ）三角形
（      ）正方形
（      ）长方形    （      ）平行四边形

二、下面每小格的边长代表1分米，请你画一个长4分米，宽3分米的长方形，再画一个边长2分米的正方形。
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三、计算下面图形的周长。
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四、填表。

	正
方

形
	边长
	6厘米
	 
	10分米
	 
	5毫米

	
	周长
	 
	20厘米
	 
	84米
	 


 

五、判断题。（正确的打“√”，错误的打“×”。）

1．一个图形的四条边相等,这个图形是正方形。







（      ）

2．平行四边形、长方形和正方形都是四边形。







（      ）

3．平行四边形的对角相等。











（      ）

4．长方形的周长一定比正方形的周长长。








（      ）

5．两个正方形可以拼成一个长方形。









（      ）

6．一个正方形的边长增加2厘米，它的周长增长8厘米。





（      ）

六、下面是5个边长为2厘米的正方形拼成的，这个图形的周长是多少？
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七、应用题。

1．一个篮球场的长比宽多20米，宽16米，它的周长是多少米？

 

 

 

2．一个平行四边形，相邻的两边长分别是35厘米和15厘米，求它的周长。

 

 

 

3．用一根24厘米长的铁丝围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？

 

 

 

第二关
勇往直前

一、计算下面图形的周长。
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二、不计算，说出下面图形中哪个图形的周长最长，把它涂成你喜欢的颜色。
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三、边长是6米的正方形菜地与一长为9米的长方形菜地周长相等，长方形菜地的宽是多少米？

 

 

 

第三关
百战百胜

将长方形用下面两种方法分成大小相等的两个小长方形。请分别求出一个小长方形的周长比原长方形的周长短多少厘米？
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参考答案

轻装上阵

五、1．×   2．√   3．√   4．×   5．√   6．√

六、12×2＝24（厘米）

七、1．16＋20＝36（厘米）

      （36＋16）×2＝104（米）

2．（35＋15）×2＝100（厘米）

3．24÷4＝6（厘米）

 

勇往直前

三、6×4＝24（米）

24÷2＝12（米）

12－9＝3（米）

 

百战百胜

（1）（12÷2＋5）×2＝22（厘米）

（12＋5）×2＝34（厘米）

34－22＝12（厘米）

（2）（10＋4）×2＝28（厘米）

10×2＋4÷2×2＝24（厘米）

28－24＝4（厘米）

